
Ένα περιβαλλοντικό έγκλημα συντελείται στο περιθώριο των
εξελίξεων των τελευταίων ημερών. Επιχειρείται να μπει σε
λειτουργία ο ΧΥΤΑ στο Γραμματικό, με το πρόσχημα της
δοκιμαστικής ρίψης απορριμάτων.

Πρόκειται, όπως γνωρίζουν οι αναγνώστες της Παντιέρας, για ένα έργο με ανυπολόγιστες συνέπειες, όχι
μόνο για το Γραμματικό και τον Μαραθώνα αλλά για όλη την περιοχή του Ευβοϊκού και της
Ανατολικής Αττικής. Ένα έργο που έχει προκαλέσει την αγανάκτηση των κατοίκων και έχει
πυροδοτήσει έναν κοινωνικό αγώνα με διάρκεια και αποφασιστικότητα.

Όπως θα δείτε και στο αποκαλυπτικό βίντεο που παραθέτουμε στη συνέχεια, το 2014 η περιφερειάρχης
Αττικής Ρ. Δούρου είχε ταχθεί προεκλογικά, κατηγορηματικά κατά της λειτουργίας ΧΥΤΑ στο
Γραμματικό. Χαρακτήριζε μάλιστα «παράνομη σε ευρωπαϊκό και εθνικό επίπεδο τη χωροθέτηση του ΧΥΤΑ
στο Μαύρο Βουνό», αναφέροντας ότι πρόκειται για μια «χωροθέτηση πάνω στο ρέμα»! Τα αρνητικά
για τη λειτουργία του ΧΥΤΑ τρία πορίσματα, «είναι το Ευαγγέλιό μας», δήλωνε χαρακτηριστικά.

Μετά την εκλογή της βέβαια, κατάπιε τις προεκλογικές της δηλώσεις και εφαρμόζει την πολιτική που
ευνοεί το κεφάλαιο σε βάρος της υγείας των κατοίκων και του περιβάλλοντος.

Μπορείτε ενημερωτικά να διαβάσετε περισσότερα εδώ:

Να σταματήσει τώρα το νέο έγκλημα στο Γραμματικό! (Βίντεο)

Αντιδημοκρατική Παρεκτροπή μεθοδεύουν σήμερα στη συνεδρίαση του Περιφερειακού
Συμβουλίου

ΠΕ.ΣΥ Αττικής για Γραμματικό: Βίντεο από τις παρεμβάσεις του Ν. Αδαμόπουλου

Η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στο ΧΥΤΑ Γραμματικού (Βίντεο)

Ήδη έχουν ξεφορτώσει νταλίκες με απορρίμματα, χωρίς μάλιστα τις νόμιμες προϋποθέσεις, όπως
καταγγέλλουν οι κάτοικοι. Όταν σήμερα Τρίτη 15/1 έγινε αντιληπτό το φορτηγό που ανέβηκε στο βουνό
για να ξεφορτώσει, κάτοικοι έφραξαν το δρόμο με μεγάλες πέτρες και ξύλα εμποδίζοντας την αναχώρησή
του.

Τα τέσσερα τζιπ των ΟΠΚΕ (Ομάδες Πρόληψης και Καταστολής Εγκλήματος) που έφτασαν στην περιοχή
για να απεγκλωβίσουν τη νταλίκα, αντιμετωπίστηκαν με πετροπόλεμο από τους αντιστεκόμενους
κατοίκους, που δεν ανέχονται να θυσιάσουν την υγεία και τη ζωή τους στο βωμό των ιδιωτικών
συμφερόντων και της κερδοφορίας του κεφαλαίου.

Αργότερα, με την αποχώρηση των κατοίκων η νταλίκα έφυγε, όμως οι κάτοικοι είναι αποφασισμένοι να
μην επιτρέψουν να έρθει λαθραία άλλη.

Σε επόμενη ανάρτηση θα ενημερώσουμε για τις εξελίξεις.

Ήδη η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική καταθέτει αίτημα για προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση
στη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Πέμπτης 17/1, προτείνοντας να παρθεί απόφαση
άμεσης διακοπής του προσχεδιαζόμενου εγκλήματος λειτουργίας του ΧΥΤΑ Γραμματικού, που μπήκε ήδη
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σε λειτουργία με τη μεταφορά δήθεν υπολειμμάτων -για αρχή- από ιδιωτικό ΚΔΑΥ, σε σύμβαση με την
Περιφέρεια Αττικής.

Το ποια θα είναι η συνέχεια, ποια θα είναι η εξέλιξη της περιοχής και οι επιπτώσεις στη ζωή και την υγεία
των κατοίκων και των παιδιών τους, εύκολα μπορεί να το μαντέψει κάποιος με δεδομένη την εμπειρία της
Χωματερής της Φυλής.

Η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 17/1 στις 3.30 μμ στο
αμφιθέατρο του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Δήμος Παπάγου
– Χολαργού).


